



ОСТОРОЖНО - НОВЫЙ ГОД!

Новый год - самый любимый праздник для детей и взрослых. Многие готовятся заранее: покупают елку - главный атрибут праздника, игрушки, конфетти, хлопушки и многое другое. Но кто-нибудь, хотя бы один раз задумывался над тем, какие правила безопасности необходимо соблюдать, чтобы при проведении новогодних вечеров, утренников или просто семейного праздника не случился пожар или другая чрезвычайная ситуация?

ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ:

Елка. Прежде всего, надо проследить, чтобы подставка под елкой была устойчивой. Поставить елку подальше от отопительных и нагревательных приборов.

В помещении, где установлена елка, не разрешается покрывать полы коврами, дорожками. Шторы и портьеры должны быть расположены от елки не ближе, чем в двух метрах.

Елка не должна затруднять выход из помещения, а ее пушистые и раскидистые ветки касаться стен и потолков.

ЗАПОМНИТЕ:

Если елка привезена из леса, то с каждым днем она становится все суше и суше, а значит, и пожароопаснее.

Освещение. Иллюминационное электроосвещение (электрогирлянды) должно быть только заводского (не кустарного) изготовления с лампочками мощностью не более 25 Ватт.

Включение и электрозащита иллюминационного освещения должны быть независимыми от общего освещения.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Устанавливать под елкой любые электроприборы и провода.

Откажитесь от пользования самодельными устройствами для иллюминации и вращения елки - они опасны.

Елочные украшения.

В настоящее время выбор елочных игрушек огромен.

ЗАПОМНИТЕ ОДНО ТРЕБОВАНИЕ: не украшайте ветки свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида.



Новогодние праздники наши дети чаще находятся дома, поэтому обращаем Ваше внимание на необходимость принять повышенные меры безопасности по предотвращению несчастных случаев с детьми в быту! Дети очень любознательны, им хочется все опробовать, испытать, их интересуют яркие запоминающиеся явления. А что может быть интереснее огня? Стремление к самостоятельности у детей проявляется, когда в доме никого нет. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах. В случае пожара они не смогут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Несмотря на проводимую образовательными учреждениями профилактическую работу с родителями и обучающимися по принятию мер предосторожности, несчастные случаи в быту все-таки происходят, в связи с чем, еще раз настоятельно рекомендуем - **НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА.**



Поднесенный близко к ёлке горящий бенгальский огонь может стать причиной пожара!

Ёлочка, зажгись!

Памятка по пожарной безопасности на новогодних праздниках



Новый Год - самый долгожданный, самый весёлый праздник! Традиционно в канун Нового Года в домах наряжают ёлки, готовят друг другу подарки и поздравления. В то же время в новогоднюю ночь несут дежурства пожарные расчёты и бригады скорой помощи. Новый год для них - горячая пора.

Ни один Новый Год в России не обходится без пожаров или травм, вызванных применением некачественных пиротехнических изделий. Вата под ёлками горит, петарды взрываются прямо в руках или летят совсем не туда, а, например, в открытую форточку соседей. Думаете, такого не бывает? Ещё как бывает! Что же теперь делать? Новый Год, что ли, не встречать? Ни в коем случае! Не надо ничего отменять и запрещать! Чтобы новогодние праздники

ничем не омрачились, необходимо помнить...

Нет, не помнить, а соблюдать

**правила
пожарной
безопасности!**

